

**Smlouva č. S9772 IO3817/116/16F**  
**o spoluúčasti na financování obnovy povrchu komunikace v Bohumíně**

**I.**  
**Účastníci smlouvy**

**1. Město Bohumín**

se sídlem Bohumín, Nový Bohumín, Masarykova 158, PSČ 735 81

zastoupené ve věcech

smluvních: Ing. Petrem Víchou, starostou města  
technických: Romanem Pakem, pracovníkem odboru životního prostředí a služeb

IČ: 00297569

DIČ: CZ00297569

Bankovní spojení: Česká spořitelna Bohumín

Číslo účtu: 27-1721638359/0800

(dále jen účastník smlouvy)

**2. Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s.**

Se sídlem 28. října 1235/169, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava

společnost je zapsána v obchodním rejstříku Krajského soudu v Ostravě, oddíl B, vložka 347

zastoupená ve věcech:

smluvních: Ing. Anatolem Pšeničkou, generálním ředitelem, na základě pověření  
uděleného představenstvem společnosti dne 21.4.2015

technických Ing. Martinem Veselým, MBA, technickým ředitelem

Ing. Janem Tlolkou, ředitelem kanalizací

Pavlem Kopeckým, vedoucím provozu kanalizačních sítí

Bc. Daliborem Jurčákem, stavebním technikem

IČ: 45193665

DIČ: CZ 45193665

Bankovní spojení: ING Bank N.V., organizační složka

Číslo účtu: 1000497445/3500

(dále jen SmVaK Ostrava a.s.)

**Výše uvedení účastníci smlouvy uzavírají dle § 1746 občanského zákoníku č. 89/2012 Sb. tuto smlouvu o spoluúčasti na financování obnovy povrchu komunikace v Bohumíně, ul. Husova**

**II.**  
**Předmět smlouvy**

**Výše uvedení účastníci smlouvy uzavírají tuto smlouvu o spoluúčasti na financování obnovy komunikace v Bohumíně, ul. Husova**

**II.**  
**Předmět smlouvy**

Účastníci smlouvy konstatují, že v dané lokalitě města Bohumín bude realizována stavba kanalizace s názvem „Bohumín – ul. Husova – rekonstrukce kanalizace“, jejichž investorem je SmVaK Ostrava a.s. (dále jen stavba). Součástí této stavby je stavební rýha v komunikaci pro položení nové kanalizace včetně připojení přípojek a s tím související následná obnova komunikace v rozsahu 883,647 m<sup>2</sup>.

Město Bohumín hodlá provést souběžně se stavbou realizovanou SmVaK Ostrava a.s. realizaci díla související s obnovou povrchu komunikace ve zbývajícím rozsahu 472,353 m<sup>2</sup>.

Předmětem této smlouvy je vymezení vztahu účastníků smlouvy za účelem koordinace při zajištění komplexní rekonstrukce předmětné komunikace a stanovení finančních podílů obou účastníků dohody na skutečných nákladech na realizaci obnovy komunikace. Skutečné náklady jsou řešeny Přílohou č. 1 k této smlouvě a vyčísleny dle Přílohy č. 1 této smlouvy.

Realizaci obnovy komunikace zajistí smluvně SmVaK Ostrava a.s. u budoucího zhotovitele výše uvedených staveb.

SmVaK Ostrava a.s. zajistí obnovu komunikace s dokončením a předáním dokončených staveb v 06/2017. V zimním období bude stavební rýha provizorně upravena tak, aby bylo možno provádět zimní údržbu.

Město Bohumín prohlašuje, že odpad z asfaltového povrchu (podíl města) bude uložen na místo jím určené, případně bude skládkovně hrazeno městem Bohumín.

### **III. Společné financování**

Město Bohumín se zavazuje uhradit SmVaK Ostrava a.s. skutečně vynaložené náklady na obnovu komunikace dle doložené cenové nabídky zhotovitele staveb, která je řešena v rozpočtových položkách uvedených v Příloze č. 1 (položkové ceny jsou doplněny z rozpočtu zhotovitele stavby kanalizace)

Město Bohumín se zavazuje částku uvedenou v Příloze č. 1 uhradit SmVaK Ostrava a.s. po podepsání „Protokolu o zpětném předání komunikace“ zástupcem Města Bohumín (ostatní účastník). Tato částka bude uhrazena na účet SmVaK Ostrava a.s. uvedený v záhlaví této smlouvy do 30 dnů po ukončení realizace obnovy komunikace.

### **IV. Práva a povinnosti účastníků smlouvy**

Úhradou nákladů dle čl. III. této smlouvy považuje Město Bohumín za vypořádaný, s konečnou platností, svůj závazek vyplývající z této smlouvy a současně povinnost SmVaK Ostrava a.s. jako investora staveb „Bohumín, ul. Husova – rekonstrukce kanalizace“ provést obnovu povrchu komunikace dotčené stavbami.

### **V. Závěrečná ustanovení**

1. Platnost a účinnost smlouvy nastává podpisem této smlouvy účastníky smlouvy.
2. Tuto smlouvu lze zrušit nebo změnit jen na základě písemné dohody účastníků smlouvy.
3. Podpisem této smlouvy projevují účastníci smlouvy svoji svobodnou, vážnou, určitou a srozumitelnou vůli k jejímu uzavření. Prohlašují, že smlouva není uzavřena v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek
- 4 Smlouva je sepsána ve čtyřech vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží dvě paré smlouvy.

V Ostravě dne:

V Bohumíně dne:

Za SmVaK Ostrava a.s.:

Za Město Bohumín:

**Ing. Anatol Pšenička v. r.  
generální ředitel**

**Ing. Petr Vícha v. r.  
starosta města**